Montageanleitung fur Wellengitter-SchlieBfltigel und Doppeltore tber

1500 mm Hohe

GAH ALBERTS

Einbaumafe: o wm__ EINbaumate:
SchlieBfltgel Il Doppeltor =
Typ-Nr. | 4808 [4810 | 4830 ﬂ Typ-Nr. |4860 il
:\rlllan[ilﬁ 1020 {1020 | 1270 margrﬁ 3044
:\rlllar?]mB 2250|2500 | 2500 :-ﬁ manEnE 2500
Lﬂmglhe 1750 {2000 | 2000 i ;ll"lormh:")'nhe 2000 3} i
i J % d b
£ £ £ - £ =
Montage der Kloben: g Lil s 1| Montage der Kloben:
SchlieBfiiige! : Doppeltor T :

Nr.|Bezeichnung Nr. [Bezeichnung
1 |Wellengitter-SchlieBfliigel ; 1 |Wellengitter-SchlieBfliigel
2 |2 Durchschraubkloben 13 mm 1 2 |4 Durchschraubkloben 13 mm
M12 x 120 mm M12 x 120 mm S IRy
2.1|4 Muttern M12 2.1|8 Muttern M12 23 T ] =
2.2|4 Unterlegscheiben M12 2.2|8 Unterlegscheiben M12 21 ) N = 4
2.3|2 Schutzkappen 2.3|4 Schutzkappen 2247 N N : TR
6 |Klobenpfosten 4 |Zweitfliigel 21, N ANY }:ﬂi; N 7
7 |AnschweiBlasche ]s 6 |Klobenpfosten N N N ::}:: W 2
23 7 |AnschweiBlaschen 6 N ViR NN 21
\i R Y = %4
VR | R R |
e
N ~ N
1. Auf jedes Gewinde der Durchschraubkloben 1. Auf jedes Gewinde der Durchschraubkloben E'H N N : i!iﬁi W
(2) jeweils eine Mutter (2.1) aufschrauben und (2) jeweils eine Mutter (2.1) aufschrauben und Nel - J = l=i=§ i\
jeweils eine Unterlegscheibe (2.2) auf das jeweils eine Unterlegscheibe (2.2) auf das N N AaNaNy :_J~
Gewinde stecken. Gewinde stecken. =E= N .= FE —
N NL NN
2. Den Durchschraubkloben (2) mit dem Gewinde in }\ 2. Die Durchschraubkloben (2) mit dem Gewinde in }iﬂ ) E ::
die Durchgangslochungen im Klobenpfosten (6) h die Durchgangslochungen im Klobenpfosten (6) 'n{ N NN
einfilhren. einfiihren. Ei; N E AN
NN N N
3. Auf jedes Gewindeende des 3. Auf jedes Gewindeende des Durchschraubklobens }E: N E N
Durchschraubklobens (2) jeweils eine (2) jeweils eine Unterlegscheibe (2.2) aufstecken }n{ N N
Unterlegscheibe (2.2) aufstecken und eine Mutter und eine Mutter (2.1) aufschrauben und leicht g:g N N
(2.1) aufschrauben und leicht festziehen. fesziehen. }E= N ji
[ N
4. Den Wellengitter-SchlieBfliigel (1) in die 4. Den Wellengitter-SchlieBfliigel (1) in die ii N o
Durchschraubkloben (2) einhdngen. Durchschraubkloben einhéngen. N
\
5. Nach dem Justieren der Durchschraubkloben (2) 5. Nach dem Justieren der Durchschraubkloben (2) \J
die Schutzkappen (2.3) auf die festgezogenen die Schutzkappen (2.3) auf die festgezogenen —

Muttern (2.1) aufstecken. Muttern (2.1) aufstecken.



Montage des Rohrrahmenschlosses: SchlieBfliigel und Doppeltor

il

3.13 3.14

=
-

Bezeichnung

Wellengitter-SchlieBfliigel

1 RohrrahmenschloB

Gewinde zur SchloBbefestigung
Aussparung fiir RohrrahmenschloB
Aussparung fiir Tiirdriicker
Aussparung fiir Profilzylinder

2 Driickerrosetten

2 Schliissellochrosetten

1 SchloBmanschette

1 Driickerpaar

.9 | 1 Kerbstift

3.10| SchloB-Stulp

3.11| Falle umlegbar, fiir links und rechts
verwendbar

3.12| 2 Befestigungsschrauben M8 x 15 mm
fiir SchloBbefestigung

3.13| 1 Buntbarteinsatz

3.14| 1 Befestigungsschraube M5 x 40 mm
fiir Buntbarteinsatz

3.15| Schliissel

PR DPBPBE—
ONOOOTRARWN —

w
©

Der besondere Tip:

Torpfosten miissen einbetoniert werden. Einfach
geht es mit einem leeren Weinkarton. Heben Sie
ein entsprechendes Loch aus, offnen Sie den
Boden des Kartons und stellen Sie ihn hinein.
AuBen wird Erdreich um den Karton gefiillt, innen
Beton. So erhalten Sie ein sauberes Fundament,
der Karton verrottet.

1. SchloBmanschette (3.7) mit der ebenen Fliche von

hinten auf das RohrrahmenschloB (3) ziehen. Der

SchloB-Stulp (3.10) muB vollstindig und biindig in

der SchloBmanschette (3.7) liegen!

2. Wenn kein Profilzylinder (gehort
nicht zum Lieferumfang) verwen-
det wird, den Buntbarteinsatz (3.13) in
die Profilzylinderaussparung (3.4) des
Rohrrahmenschlosses (3) einlegen und mit der
Befestigungsschraube (3.14) durch den SchiloB-
Stulp (3.10) festschrauben.

3. Driickerrosetten (3.5) und Schliissellochrosetten
(3.6) in die beidseitigen Offnungen (3.3) und (3.4)
schrég einlegen und mit einem Gummihammer
oder ahnlichem vorsichtig einschlagen.

Anmerkung: Schliissellochrosette (3.6) nur
dann eindriicken, wenn der
Buntbarteinsatz (3.13) verwendet wird.
Bei Gebrauch eines Profilzylinders
Schliissellochrosetten (3.6) weglassen!

4. RohrrahmenschloB (3) in die Aussparung (3.2)
des Wellengitter-SchlieBfliigels (1) schieben und
mit den Befestigungsschrauben (3.12) leicht
anschrauben, so daB sich das RohrrahmenschloB
(3) noch leicht verschieben laBt.

5. Driickerpaar (3.8) durch die Driickerrosetten (3.5)
einsetzen und zusammendriicken. Den Kerbstift
(3.9) von oben in den Tiirdriicker (3.8) einschla-
gen, um diese miteinander zu verkeilen.

6. Die Befestigungsschrauben (3.12) anziehen.

3.7
10
3.1
1
31
3.7 @Lﬁ ’®)/3.5
3.11 N 32
iﬂ & 33
0| | @‘\3.6
JE 3.10 34
h /@ ol 3.14
LS
3.13

3.8

IS

Die Torpfosten werden nun in den Beton gesteckt
und mit Hilfe des montierten GAH-ALBERTS
Wellengittertores ausgerichtet. An jedem Pfosten
wird rechts und links eine Stiitze, z.B. Dachlatten
mit Schraubzwingen provisorisch angebracht.
Das Tor wird dann mit Steinen oder Holzklotzchen
unterfiittert und waagerecht ausgerichtet. Dann
werden Tor und Pfosten senkrecht ausgerich-

tet, indem die Stiitzen verstellt und dann mit
Schraubzwingen festgezogen werden.

Montage des Anschlages: SchlieBfligel

Bezeichnung

coooooo
DR WN =

Anschlagpfosten
Anschlagkasten

2 Anschlagwinkel

2 Gummipuffer

2 SK-Schrauben M8 x 70 mm
2 Einschlagmuttern M8
Durchgangsbohrungen

1. Die Einschlagmuttern (5.5) in die
Durchgangsbohrungen (5.6) des
Anschlagpfostens (5) einschlagen.

2. Die Gummipuffer (5.3) in die Anschlagwinkel (5.2)
eindriicken.

3. Die SK-Schrauben M8 x 70 mm (5.4) durch die
Anschlagwinkel (5.2) und den Anschlagkasten
(5.1) in die Durchgangslochung (5.6) des
Anschlagpfostens (5) stecken und mit den
Einschlagmuttern (5.5) verschrauben.

Montage des Anschlages: Doppeltor

Bezeichnung

AEEERS
B WN =

Zweitfliigel

Anschlagkasten

2 Anschlagwinkel

2 Gummipuffer

2 SK-Schrauben M8 x 30 mm
Gewinde zur Anschlagbefestigung

Montage der Dreiecksttitze:

1. Die Gummipuffer (4.3) in die Anschlagwinkel (4.2)
eindriicken.

3. Die SK-Schrauben M8 x 30mm (4.4) durch die
Anschlagwinkel (4.2) und den Anschlagkasten
(4.1) stecken und mit dem Gewinde (4.5) am
Zweitfliigel (4) verschrauben.

Wellengitter - Doppeltor 2000 mm Hohe

Nr.

Bezeichnung

4
4.6
4.7

4.8

Zweitfliigel

Dreieckstiitze
Fiihrungswinkel

4 Schrauben M6 x 55 mm

Die Dreieckstiitze (4.6) mit den Fiihrungswinkeln
(4.7) wird mit den Schrauben (4.8) am Zweitfliigel
(4) angeschraubt.

GAH-ALBERTS Wellengittertore konnen nach Jahren
ganz einfach ausgerichtet werden, indem man am
oberen und unteren Schraubkloben die Muttern neu
justiert.




